

Tisztelt Igazgató Asszony!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. számú törvény 83.§(2) h) pontja értelmében „A fenntartó értékeli a nevelési-oktatási intézmény pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtását, a pedagógiai-szakmai munka eredményességét”.

Az Érdi Tankerületi Központ megvizsgálta az Érdi Teleki Sámuel Általános Iskola által megküldött éves beszámolót, ennek alapján formai és tartalmi szempontból az alábbi megállapításokat, észrevételeket és javaslatokat teszem.

A beszámoló struktúrája követi a Tankerület által javasolt felépítést, terjedelme meghaladja az elvártat, az intézmény munkájának bemutatása részletes.

Az idei tanévben is sikerült a munkatervükben meghatározott céljaikat a tanév során megvalósítani. Kiemelt feladatként kezelték továbbra is a gyermekek motiválását, melyhez alternatív tanulási módszereket is alkalmaztak.

Prevenációs tevékenységeiket minden területen tervezték, és segítő szakemberek bevonásával meg is valósították. A gyermekvédelmi felelős a tanévben drogprevenációs előadásokat tartott a felső tagozatos osztályokban.

A beszámolóból megállapítható, hogy kiemelt figyelemmel szervezték meg a sajátos nevelési igényű (a továbbiakban SNI) tanulók ellátását, eredményes volt BTMN-es, SNI tanulók felzárkóztatása, sikerélményhez juttatása, a helyes munkarend fejlesztése.

Kérem, hogy továbbra is fordítson fokozott figyelmet az SNI ellátás megszervezésére, a szolgáltatásokhoz való hozzáférés biztosítására és a szakmai kapcsolat erősítésére az utazó gyógypedagógiai hálózat munkatársaival.

Székhely: 2030 Érd, Alispán utca 8/A.

Tel.: 06 23 520 616

E-mail: erd@kk.gov.hu



Érdi Tankerületi Központ

A szakmai munkát színes szabadidős programok, rendezvények egészítették ki, melyek a tanulók igényeinek, életkori sajátosságainak megfelelnek, pl.: mozi-, múzeum- és színházlátogatás, meseelőadás, regölés, a márciusi forradalommal kapcsolatos budapesti kirándulás, színházi látogatások, Petőfi-előadás.

Az országos kompetenciamérés során az 6. és 8. osztályok tanulók eredményei mind matematika, mind szövegértés tekintetében nem különböztek jelentősen az országos átlageredményektől, az előző tanévek eredményeinek összehasonlító elemzése stagnáló tendenciát mutat. A mérés eredményét a tantestület értékelte, levonta a szükséges következtetéseket. Kérem, hogy kompetencia-mérési mutatóik javítására fordítsanak kiemelt figyelmet.

Az idei tanévben lemorzsolódással veszélyeztetett tanulók száma: 15. Kérem, hogy az eddigiekhez hasonlóan a jövőben is kezeljék kiemelten a lemorzsolódás megakadályozásához és csökkentéséhez kapcsolódó feladatokat, az intézkedési tervben meghatározott feladatokat építsék be a következő tanév munkatervébe.

A beszámoló alapján megállapítható, hogy az Intézmény által biztosított tehetséggondozó foglalkozások, különböző szakkörök működése, felzárkóztató foglalkozások a tanulók egyéni képességeinek fejlesztését szolgálták. Tanórai keretben a pedagógusok differenciálással oldották meg a készségek és a képességek eltéréseiből adódó kihívásokat.

Az intézmény bemutatta az általa megvalósított, illetve megvalósítás alatt álló projekteket, fejlesztéseket. A sikeres Petőfi 200 pályázattal kiskőrösi kirándulást nyert az intézmény. Kérem továbbra is kiemelt figyelmet fordítsanak a projektekhez és pályázatokhoz kapcsolódó feladatokra.

Az intézmény belső kapcsolatait a konstruktív együttműködés és kölcsönös tolerancia jellemezte. A szakmai műhelymunkát ötletcserével, team-munkával, valamint a szakmai programokon, bemutató órákon való részvétellel, beszámolókkal igyekeztek erősíteni. Nagyon jó kapcsolati rendszert épített ki az intézmény az elmúlt évek alatt a közösség egyéb neveléshez köthető intézményeivel.

Kérem, hogy a továbbiakban is kezelje kiemelten a takarékoság, a fenntartható fejlődés, továbbá a tanulók környezettudatosságának alakítása érdekében az energiaforrások tudatos és ésszerű felhasználását.



Érdi Tankerületi Központ

Köszönöm elhivatott vezetői munkáját, a nevelőtestület eddigi hatékony, célravezető szakmai tevékenységét, elért eredményeihez, a sikeres ellenőrzésekhez gratulálok, további sikereket, eredményes pedagógiai munkát kívánok.

Érd, 2023. augusztus 23.




Rigó Katalin
tankerületi igazgató